

**Výzva na predloženie cenovej ponuky do prieskumu trhu na stanovenie PHZ**

Projekt je spolufinancovaný z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020  
Výzva č. 52/PRV/2022

Podopatrenie: 4.1 – Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov

Predmet prieskumu trhu: ***Samochodný postrekovač na precíznu aplikáciu prípravkov na ochranu rastlín***

**1 IDENTIFIKÁCIA ZADÁVATEĽA PRIESKUMU TRHU**

Obchodný názov: **AT TATRY, spol. s r.o.**  
Sídlo: Petzvalova 37, 059 01 Spišská Belá  
IČO: 31 734 006  
DIČ: 2020512648  
Štatutárny orgán: Ing. Milan Krajanec, konateľ spoločnosti  
Kontaktná osoba: Ing. Milan Krajanec  
Telefón: +421 52 4581477

**2 PREDMET PRIESKUMU TRHU**

Predmet prieskumu trhu je uvedený v Prílohe č. 1 **Vymedzenie predmetu prieskumu trhu** a zahŕňa požadované technické parametre.

**3 LEHOTA NA PREDKLADANIE PONÚK**

Cenovú ponuku na celý predmet prieskumu trhu špecifikovaný v Prílohe č. 1 je potrebné predložiť výlučne prostredníctvom elektronického obstarávacieho systému JOSEPHINE do **26.05.2022 do 10:00 hod.**

**4 VYHOTOVENIE PONUKY**

Cenovú ponuku tvorí **vyplnený** formulár Prílohy č. 1 **podpísaný** oprávnenou osobou (štatutárnym zástupcom) a potvrdený **pečiatkou** v prípade, ak je navrhovateľ povinný používať pečiatku. Navrhovateľ predkladá cenovú ponuku na celý predmet prieskumu trhu, t.j. celý logický celok.

V cenovej ponuke navrhovateľ uvedie cenu v EUR bez DPH, výšku DPH a cenu vrátane DPH. Ak navrhovateľ nie je platcom DPH, túto skutočnosť uvedie v cenovej ponuke a zadáva cenu celkom.

Cenová ponuka navrhovateľa musí byť predložená v slovenskom alebo českom jazyku.

**5 SPÔSOB PREDLOŽENIA PONUKY**

Navrhovateľ je povinný predložiť cenovú ponuku do prieskumu trhu výlučne prostredníctvom elektronického obstarávacieho systému **JOSEPHINE** v bežne čitateľnom elektronickom formáte (napr. scan vo formáte PDF) v záložke „Ponuky a žiadosti“. Manuál pre uchádzačov na používanie elektronického obstarávacieho systému JOSEPHINE je tu: <https://www.apa.sk/52-prv-2022/prca-s-josephine-pre-potreby-vzvy-52-prv-2022-v-kocke/11348>

**6 VYSVETĽOVANIE**

V prípade nejasností týkajúcich sa požiadaviek uvedených vo Výzve alebo v sprievodnej dokumentácii môže navrhovateľ požiadať o vysvetlenie prostredníctvom elektronického obstarávacieho systému JOSEPHINE v záložke „Komunikácia“.

Tento prieskum trhu **nevedie k uzatvoreniu odberateľsko-dodávateľského vzťahu** a slúži zadávateľovi len na účely určenia predpokladanej hodnoty zákazky v procese obstarávania. Predpokladaná hodnota zákazky sa určí ako aritmetický priemer zistených cien. Predpokladaná hodnota zákazky sa určuje ako cena bez DPH.

V Spišskej Belej, dňa 20.05.2022

Ing. Milan Krajanec  
konateľ spoločnosti

**AT TATRY**  
spol. s r.o.  
Petzvalova 37  
059 01 Spišská Belá

Príloha č. 1: Vymedzenie predmetu prieskumu trhu